



师生消防演练

大同一职中 强化安全意识 构建平安校园

本报讯(记者 闫春平)为进一步加强校园安全管理工作,提高师生应急避险能力和自救互救能力,营造安全和谐的校园环境,近日,大同市第一高级职业中学校组织全体师生开展了消防安全疏散演练活动。

为确保演练活动顺利开展,演练前,学校制定了详细的疏散演练方案,对演练各环节进行具体部署,并对各宿舍的疏散路线、各岗位人员分工、户外撤离位置和注意事项等提出明确要求。同时,加强学生演练前的安全教育,为此次演练做好充足准备。

随着警报声响起,应急疏散演练正式开始,学生们在各楼层负责老师的指挥下,按照“捂鼻、弯腰、靠墙走”七字逃生要领,在最短的时间内快速有序地通过楼道,撤离

到指定的安全区域,整个过程井然有序。随后,校领导就演练中各岗位人员的尽责情况及同学们的自我防护意识给予点评,并强调师生要进一步提高消防意识,掌握必要的消防安全技能,提高自我保护与救助能力。

演练过后,该校安保人员从预防火灾、逃生自救、使用消防器材以及报警等方面为师生进行了详细讲解,并现场示范如何正确使用灭火器,指导师生对现场模拟火点进行灭火体验,及时纠正不规范操作。

通过演练,全体师生增强了消防安全意识,掌握了基本的消防知识和逃生技能,熟悉了安全疏散路线,提高了抗击突发事件的应变能力和自救互救的能力,为创建平安校园筑起“防火墙”。



山西省产教融合促进会调研组 赴大同市职业教育中心调研

本报讯(记者 曹珂)近日,山西省产教融合促进会调研组赴大同市职业教育中心,围绕山西省省级体教卫产教融合示范基地项目进行专题调研。

筹建山西省省级体教卫产教融合示范基地,是建设集教学、赛事、赛会、健身、服务等于一体的体教卫产教融合冰雪运动新专业的一项重要举措,是引领和服务全民健身运动,拓展产教融合创新发展新路径的一个朝阳项目。

调研中,调研组详细了解了学校管理情况以及教育教学取得的成果,深入学校各实训基地进行参

观调研,观摩现场教学,听取专业建设情况。

参观结束后,调研组与校方共议筹建山西省省级体教卫产教融合示范基地项目实施方案,并充分肯定学校在校园管理、专业建设、服务社会等方面采取的举措和取得的成效。该校校长刘赛表示,此次调研具有很强的针对性和指导性,对学校高质量发展提出了切实可行的建议和意见。学校将以此为契机,重点围绕产教融合、校企合作、服务地方经济深入调查研究,积极创新举措,为大同高质量发展贡献力量。



调研组参观观地雕制实训基地



老师指导学生进行美发

大同市财会学校 提升实操技能 练就过硬本领

本报讯(记者 闫春平)为提高学生对美发造型艺术的创新能力,11月29日,大同市财会学校携手大同市平城区美发美妆协会、大同市三人行发型设计中心开展“秀出时尚 展现自我”真人美发造型实操活动。此次活动为期两天,旨在提升学生发现美、创造美、成就美的审美能力和专业技术水平。

“美发造型不仅仅只是修剪一下头发那么简单,需要专业的理论知识,独特的审美观念,紧跟流行趋势,最重要的是要有专业的技术。”活动中,大同市三人行发型设计中心老师从基础洗护、发型设计以及剪烫技术等方面对学生进行专业指导与示范。老师与学生面对面交流、手把手指导,活动现场充满了浓厚的学习氛围。该校美

发与形象设计专业的学生们纷纷表示,此次活动不仅让大家了解了美发造型时尚前沿信息,也使专业技术有了进一步的提升。

美发与形象设计专业教学实践性强,要求学生具备较强的实操能力。今年9月,大同市财会学校为进一步强化专业建设,主动联合大同市平城区美发美妆协会、大同市三人行发型设计中心,共同打造“美发与形象设计订单班”,共招生40余名。该校负责人表示,大同市财会学校在充分发挥职业学校资源优势的基础上,以市场为导向,开创学校与企业“优势互补、资源共享、互惠互利、共同发展”的双赢局面,努力培养专业技术扎实、对接市场需求的美发从业人才。



实习生指导孩子们做手工

大同师专 毕业生实习工作有序开展

本报讯(记者 解慧)顶岗实习是人才培养工作的重要环节,也是提升学生实践技能和职业素养的重要途径。近日,大同师范高等专科学校480名学前教育专业学生进行为期4个月的顶岗实习。

实习过程中,学前教育专业学生结合幼儿的年龄特征,通过多样化的教学模式,创设有趣的教学情境,呈现出各具特色、精彩纷呈的课堂。同时,实习生通过听公开课、评课、集体备课与幼儿园的老师进行交流,学习先进的教育理念、教学方法和教学管理经验。实习期间,该校指导教师入园实地调研,及时掌握学生实习动态,加强

对学生实习工作的指导。

为进一步规范实习生管理,提升实习质量,学校还开展了实习岗前培训,培训内容涵盖了幼儿园一日常规流程、幼儿教师职业道德的培养、课堂常规、安全教育等,帮助学生了解岗位实习内容和实习要求。

通过专业实践,实习生了解了幼儿园一日生活常规,熟悉了幼儿园工作特点,并将所学的基本理论、专业知识和技能综合运用于幼儿教育 and 教学实践中。接下来,大同师专将进一步加强与用人单位的合作,拓宽就业渠道,搭建就业平台,不断提高人才培养质量。



比赛现场

大同幼师 健美操比赛舞出青春风采

本报讯(记者 解慧)为丰富校园文化生活,提高学生综合素质,促进学生全面发展,近日,大同市幼师师范学校举办校园健美操大赛。

本次比赛以班级为单位,共有17支代表队参加。随着激昂动感的音乐响起,各参赛队身着统一服装,按排序依次上场。比赛中,队员们动作整齐、韵律优美、配合默契,每支参赛队在动作编排和队形变换上各具特色,展现出幼师学子的青春与活力。整场比赛精彩纷呈,赢得了现场观众的阵阵掌声。

赛后,评委们本着“公平、公开、公正”的原则,从动作编排、队形队阵、综合表现等方面进行评分。最终,保育23班、保育15班获得本次健美操大赛一等奖。

近年来,大同幼师结合阳光体育运动,根据学生的兴趣爱好,设置丰富多彩、形式多样的课间活动。学校充分利用早操、上午大课间和下午课外活动时间,开展了操舞类、体能类、游戏类等体育活动,让学生在体育锻炼中享受乐趣、增强体质,培养良好的体育锻炼习惯。

大同二职中举行校园篮球赛

本报讯(记者 柴宁)为活跃校园体育运动氛围,加强班级之间的交流,增强各班级集体的凝聚力,近日,大同二职中举行校园篮球赛。

赛场上、篮筐下,你争我夺、你攻我守;赛场下,欢呼雀跃、呐喊助威,热烈的掌声与欢呼声响成一片。跑位、抢断、突防、

投篮……每一个精彩的动作、每一次漂亮的得分,都赢得了阵阵掌声。

此次校园篮球赛为学生们提供了展示自我的平台,增强了学生们的集体荣誉感和团队合作精神。下一步,该校将持续发力,坚持“五育并举”,进一步提升学生素质,丰富校园精神内涵。



比赛现场

